Неша газета сообщала о том, го академического тевтра оперы и балета присуждено почетное заемне артистов РСФСР. Сегодня мы рассказываем о них читателям.



O. HARDAHH

Фяоре Кайдами хорошо известна новосибир-цам. Она по праву занимает место в созвездии занимает место в созвезда приме-балерин нашего театра. Это танцовщи-ца широхого днапазона. Виртуозное владение техникой позволяет ей легко и свободно де-монстрировать безграничные возможности техником позволяет ем легко и своюдко де-монстрировать базграничные возможности классического танца, с помощью которого можно рассказывать о любви и нежности, о дружбе и праданности, о коварства и веропомстве, подниматься до высот трагадии или бичевать сатирой...

Большой мастер хореографического искус-ства, Ф. Кайдани одинаково впечатляет в пармастар хорвографического искустиях Одетты-Одилини, Жизели и Китри, Авро-ры и Невзиры, Марин и Зарвамы, Джулаетты и Лауренсии. Блистательная техника, природная музыкальность, помноженые на огромнов трудолюбие, — запот успека яктрисы.



H. ADAHACLEBA

В творческой биографии балерины есть не-мало яриих страниц, связанных с исполнением характерных народивых танцев: это партик Ис-мен («Болеро» Равеля). Марседес («Дон Ки-хот»). Она блестяще исполняет узбексиме, тад-жимския, арабские и индийские танцы.

Много раз выступала актриса за рубежом Китае, Индии, Бирме, Сирии, Ливане, Афга-истеме, Германии, Японии, Франции, Венгрии.

На симмие вы видите Ф. Кейдани в партии Некамры на балета «Избранница». Это последняя работа балерины в минуащем театраль-MOM CROOMS

Судьба оперной певицы Нины Афанасьвой вотделима от нашего города: здесь она рожеотделима от нашего города: здесь она ро-дилась, здесь училась, здесь работает.

У актрисы замечательное пееческое у актрисы замечательное певчаское бога-ство. Ее голос — незарурадный, крепкий, кра-сквого тембра, с большими возможностями. Привлекать глубини, ексреиность, темпера-ментность всего, что делает она на сцене. Акт-риса серьезано относится к любой партии — большой или маленькой, новой или успевшей область что применения. Изальями обрасти исполнительскими штампами,

В последние годы на сцене Новосибирского театра на было ни одной советской оперы, в которой не пела бы Н. Афанасьеза.

Созданные ею образы — это всегда ные человеческие характеры. В ее работах прежде всего видишь собственное отношение прежде всего видишь собственное отношение к жизни, видишь человека глуболого, интерес-ного, думающего. Наиболее значительные ее партии — Люба в «Алкиной песма», Марфа в «Хованщине», Кармен. Именно они говорят о главном направлении творчества. Нимы Афа-насьавой, о поисках своей тамы в искусстве. Это трагическая тема сильной личности с трудной судьбой, тама утварждения душевной кресоты и человеческого достоинства

Афанасъева не однажды и с большим ус-пехом выступала на сцене Большого теетра.

На нашем снимке — певица в партии Кар-

За 18 лет, отденных Новосибирскому дарственному вкадемическому театру оперы и балета, Людмила Гусева станцевала множест-во сольных пертий, продемонстрировая блес-тящев умение владеть очень размой хореогратящее умение владеть очень размой хореогра-фической ляксикой: от изысканной пластным танце невольниц в «Корсаре» до острой ха-рактерности партим Качехи в балета «Сюмьбике — птица счастья», базирующемся на татарском танцевальном фольклоре. Бластящая мазурка в польском акте «Изана Сусанина», испанские и цытанские танцы в «Кармен», «Дом Кихоте», «Лаурансин», испол-пенные грации и задора, гокорят о том, что перед нами — незаурядная характерная тан-цовацица.

иопиния.

темпераментности Людмилы Гусевой нет взахлебывающейся страстности», которой по-рою подменяют экспресию. У Гусевой все сдержанию и четко. Точность любого поворота головы и корпуса, любого ракурса, фикси-рованных остановок планяют в любой ее пар-тии. Умение глубоко и полно жить на сцене, быть органичной в каждую минуту — свиде-тельство высокой артистичности.

И сегодня, когда творчество актрисы получило такую высокую оценку, можно без сомнения сказать — в театре вырос большой, тон-

ший мастер. На снимки: Л. Гусева исполняет испанский тинец в «Лебедином озере». . -

Студентом второкурсником появился Вале-рый Егудии в нашем театре. А когда заканчи-вал Новосибирскую консерваторию, уже пел

вал новосмоирскую жильравории. Германа в «Пиковой Даме».
Пьер Безухов и Олег Базя в «Клопе», Само-завиец и Хозе, Василий Голицын в «Хозенци-на» и Макрико в «Трубадура», Радамес и Ва-перий Волков в «Свастополе», Герман и Саз-перий Волков в «Свастополе», Герман и Сазва в «Безродном зяте», Арриго в «Сицилии-ской вечерне» и Вася в «Алкиной песне» — с большом диапазоне исполнительских и актерских возможностей говорят эти партии.



JI. FYCEBA.

В. Егудин из тех актеров, которых всегда Б. Егудин из тех актеров, которых всегда зуваевив в любом спектакле. Но не потому, что он однообразем, — нет. Все его пертим роднит большая человеческая теплота, добро-та чистота. Их объединяет, окращивает чемто неповторимо своим индивидуальность ак-

Есть у этого певца удивительная способ-ность к органическому восприятию любых интонаций — от классических «итальянских» до самых новых, совраменных: все они у него внутренне оправданы, естественны. А вокальная, техническая свобода рождает искрен-ность и простоту его сценического поведения.



в. Егудин.

И еще одно душевное свойство, ро-ех героев В. Егудина,— поэтичность. роднящее одухотворенность, светлая романтизация, приподнятость, отвлечение от бытовых подробностей расширяют рамки образа, привносят элемент обобщения, типичности.

На нашем снимке: В. Егудин в партии Гер-М. ЗЕЛЕНСКАЯ.

Фото С. Федоренко и Н. Сырых.